

韶关市武江区棚户区改造工作指挥部办公室

韶武棚函[2019]042号

关于加快推进棚改实物安置的情况汇报

市棚改办：

我区棚改共有惠民片区和新华片区，惠民片区主要是市区，新华片区是市区及龙归曲仁红尾坑矿区。根据近期我市天气连续强降雨防御工作的通知要求，我办多次与新华、惠民两街道一起对片区内的市原景发针织厂、毛巾厂、仪表厂、奇集制药厂、建筑机械厂、电化厂、红尾坑矿本部、电影机修厂、机床厂、南方公司、新华印刷厂、第三建筑工程公司、二棉宿舍区、惠民北材料仓库宿舍区等棚改区内的危旧房屋进行排查式的安全巡查。通过巡查，我们发现居住在危旧房屋的住户大多是等待实物安置的棚改户，他们都是下岗职工，家庭经济困难，年老体衰，现居住的危旧房屋出现渗漏爆裂，没有经济能力去维修现住的危旧房屋，同时因等待安置也不愿意修缮该危旧房屋。

为确保人民群众生命财产安全，消除棚户区危旧房屋目前存在的安全隐患，我办建议贵办加快推进棚改实物的安置（含原曲仁红尾坑矿本部），使该部分参与棚改的实物安置

的住户尽快入住。

韶关市武江区棚户区改造工作指挥部办公室

2019年6月26日

抄送：区应急局、区城管局、新华街道办事处、惠民街道办事处。